
Контрольная работа № 6

Вариант 1

1. Вычислите 1, 5 и 100-й члены последовательности, если ее п-й член задается формулой [image: image1.png]x,
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2. Представьте бесконечную периодическую десятичную дробь 1,(18) в виде обыкновенной дроби.

3. Найдите производную функции.

а) [image: image2.png]3
y=5xt-2x¥y =
5%





б) [image: image3.png]1.
y:Z\/;+Esz73tgx;




в) [image: image4.png]y=+x(5x-3)






г) [image: image5.png]



4. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции [image: image6.png]y=-3sin2x+5cos3x—7



 в точке с абсциссой [image: image7.png]



5. Докажите, что функция [image: image8.png]y=Qx+3°



 удовлетворяет соотношению [image: image9.png]3y=(2x+5°>




6. Найдите знаменатель бесконечно убывающей геометрической прогрессии, у которой каждый член в 6 раз больше суммы всех её последующих членов.

Вариант 2

1. Вычислите 1, 7 и 200-й члены последовательности, если ее п-й член задается формулой [image: image10.png]x, = (D" (2+3n).




2. Представьте бесконечную периодическую десятичную дробь 2,(27) в виде обыкновенной дроби.

3. Найдите производную функции.

а) [image: image11.png]3
y=7% +3x' - +4;
Tx





б) [image: image12.png]1 1
=3 + = cosx— = ctg x;
y 3 Zcte




в) [image: image13.png]y=~fx (- 2x+1)




        

г) [image: image14.png]



4. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции [image: image15.png]y=-7cos 3x+2sin 5x-3



 в точке с абсциссой [image: image16.png]Wiy




5. Докажите, что функция [image: image17.png]y=Q2x+5)"



 удовлетворяет соотношению [image: image18.png]8000y (2x+3)7 - ('}





6. Сумма бесконечной убывающей геометрической прогрессии равна 4, а сумма квадратов её членов равна 48. Найдите первый член и знаменатель прогрессии.

.

Решение вариантов контрольной работы

Вариант 1

1. [image: image19.png]



    [image: image20.png]



    [image: image21.png]



    [image: image22.png]p2-100-1_ 199 199
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Ответ: [image: image23.png]



2. 1,(18) = 0,18 18 18 18… = [image: image24.png]18 18 18 18
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Найдем сумму бесконечной геометрической прогрессии, у которой [image: image25.png]



[image: image26.png]18
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Значит, 1(18) = [image: image27.png]1




Ответ: [image: image28.png]



3. а) [image: image29.png]3
y=5xt -2+ = -
3x





       [image: image30.png]»'=20%" —6x% 3
5.




    б) [image: image31.png]1.
y:Z\/;+Esz73tgx;




       [image: image32.png]



    в) [image: image33.png]y = (5x-3)




       [image: image34.png]=5 (5x=3) 45 (5=3) = —m (534 545 =
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  [image: image35.png]5>c 3+10x 15>c73
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    г) [image: image36.png]



        [image: image37.png]xR -x (x40 x®41-x-2x  3x41
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4. [image: image38.png]y=-3sin2x+5cos3x—7



,    [image: image39.png]



    [image: image40.png]3 -2 cos 2x—5-3sin3x = —6cos 2x —15sin 3x





   [image: image41.png]y'[g]:760057{ 155m7:76 (-1)-15-(-)=6+15=21




Ответ: 21.

5. [image: image42.png]y=(@2x+3) 3y=(2x+5°>





Найдем у' и подставим во второе равенство:

[image: image43.png]y'=9-2(2x+3) =





Имеем:

[image: image44.png]3 e 43y = @xa 3y B
2




[image: image45.png]3-(2x+3)° = (2x+3)° 3 (2x+3)"




[image: image46.png]3(2x+3)° =3Q2x+3)°.



   Доказано.

6. Пусть ап – произвольный член геометрической прогрессии, q – знаменатель этой прогрессии.

Тогда ап + 1, ап + 2, ап + 3,… – последующие члены этой прогрессии. Найдем их сумму:

[image: image47.png]



По условию ап в 6 раз больше этой суммы. Получим уравнение:

[image: image48.png]6a, q,
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[image: image49.png]



[image: image50.png]6a,
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[image: image51.png]



[image: image52.png]


.

Значит, знаменатель [image: image53.png]-




Ответ: [image: image54.png]



